

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.

Készenléti díjazás nem adunk.

Szerkesztőség: Kazinczy-utca 666.

Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társai.

Felelős szerkesztő: Dr. FEHÉR MÁRTON.

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetéseket a legutányabb árban közölünk.

RÁGALMAK.

Irta: Dr. BUZA BARNA országgyűlési képviselő.

Egyre jobban szervezkedik a haladópart, egyre erősebben kezdenek működni a nemzet ellen-ségei.

Minden nagyobb városban van már lapjuk és az a legszemte-le-nebb, legrosszszíszeműbb hazugságokkal, ferdítésekkel igyekeznek izgatni a közönséget a kormány és a koalíció ellen.

Ugyanaz a lap, amely Kristóffyéknek volt a kitarított újsága, amely ellenünk izgatott, mikor a magyar vezényszóért a külön vámtérületért küzdöttünk s támogatta Kazayt, Kispált és a kormány többi aljas bitang bérencét, — ugyanaz a lap kiabálja most a koalíció szemébe, hogy hová tette, miért nem valósítja meg a magyar vezényszót és a külön-vámtérületet.

A legszelidebb béketűrőnek is fel kell háborodnia, el kell keserednie ennyi perfidia, ennyi rossz-szíszeműség, ennyi alattomos gonosz-ság láttára.

Nekünk fáj az legjobban, hogy nincs meg a magyar vezényszó és a különvámtérület. Nekünk fáj legjobban, hogy nem tudunk győzni abban a nagy küzdelemben, amit ezekért a jogainkért vívtunk. De miért nem győzhettünk? Mert erkölcsileg is, anyagilag is gyenge volt a nemzet, mert ezrivel támadtak gazemberek a kormány segítségére, mert a Budapesti Napló, a Magyar Szó, a Zempléni Hírlap, meg a többi darabont-újság folytonos harcot vívtak a nemzet becsületes törekvései ellen. S most ezek a lapok, amelyeknek főrézük van abban, hogy nem győzhettünk, ezek támadnak minket azért, hogy nem győztünk! Valóban nincs a világon példa ehhez fogható vakmerő szemérmertlenségre!

Kérve kérek minden becsületes

magyar embert, ne hallgasson ezekre a gonosz lelkű, rosszszíszemű rágalmozókra. Vigyázzon mindenki s ne engedje megtéveszteni, félre vezetetni magát az elveszett konkocát sirató haladópartiaiktól.

Világos ezeknek az ellenségeinknek a célja: el akarják idegeníteni a nemzetet hazugságokkal és rágalmakkal az ő vezéreitől, mert tudják jól, hogy ha ezek a vezérek megbuknak, akkor velük bukik a nemzet igazságos ügye s megint ők jönnek hatalomra, akik hitvány koncert készek eladni a haza minden érdekét. Már szervezkedik újra a megbukott Tisza-párt, már készen áll, hogy újra átvegye a kormányt s újra ráüljön a nemzet nyakára. Aki azt akarja, hogy Tiszák meg Kristóffyék visszajöjjenek, aki azt kívánja, hogy visszakérüljön Kazay meg Kispál, az ám forduljon a kormány ellen, — de akinek az az óhaja, hogy ha már most nem is érhették el független-ségünket, legalább törekedjünk közelebb jutni hozzá, erősíteni iparilag, gazdaságilag az országot, — az nagyon gondolja meg, hogy az izgatók után menjen-e, vagy kövesse tovább az ő eddigi vezéreit, akikben nem csalódtott s nem is fog csalódni soha.

Vagy elhiszi-e azt valaki, hogy Kossuth, Apponyi, Barabás, akik becsületes vezérek voltak a nagy küzdelemben, most egyszerre gazemberek lettek s nem a nemzet javát akarják többé, hanem annak a romlására törnek? S el fogják ezt hinni éppen annak a Magyar Szónak meg Budapesti Naplónak, amely a gazembereket, a darabontokat támogatta még ezelőtt egy félesztendővel?

Bizony nem lehet el ilyen kép-telenséget jőzan eszű ember! Bizony becsületes hű vezéreknekünk most is azok a mi nagy

embereink, s önmagunk ellen vé-tünk, ha ellenük fordulunk, mert csak azt érzük el, hogy ők meg-buknak, s visszajönnek a kor-mányra újra a bitangok, a haza-árulók.

Ha tudnánk, hogy lehet többet, jobbat elérni, mint amit ez a kor-mány elért, — ha tudnánk, hogy ennek a kormánynak a bukása után egy jobb, erősebb, nemze-tibb kormány következik, én is ellene fordulnék. De mikor látom világosan, hogy többet nem lehet tenni, mint amit a kormány meg-tesz, s hogy ha ez a kormány megbukik, utána csak Tisza, vagy Kristóffy következhetik, akkor a legnagyobb bűn volna tőlem ezt a kormányt támadni s bukására törekedni!

Higgyék el, hogy amit lehet megtenni a nemzet érdekében, azt megteszi ez a kormány, s a mit nem tesz meg, azt nem azért nem teszi, mintha nem akarná, hanem azért, mert a mostani szo-moru viszonyok közt nem lehet megtennie.

Hogy igyekezik tenni, azt mutatja a mostani kormány, mutat-ják Kossuth javaslatai. Az ipar-fejlesztési törvény hiszem, hogy óriási hatással lesz gyáriparunk fellendülésére, s nagy hasznára lesz a kisiparnak is.

A munkásbiztosítási törvény el-len sok — és részben szerintem is alapos — panaszt emelnek kü-lönösen kisiparosok. Rossz em-berek ezt is felhasználják a kor-mány s különösen Kossuth elleni izgatásra. Pedig Kossuthot a leg-jobb szándék vezette ennél a ja-vaslatnál, s legutóbb is meg-mondta, hogy minden alapos ki-fogást tekintelve vesz s mindent elkövet, hogy a kisiparosok sor-sát evvel is javítsa. Hát nem duzzogni kell a hibák miatt s

Kossuthtól elpártolni, hanem elő-állani a kifogásokkal s a helye-telen részek megváltoztatását kö-vetelni. Ez a helyes, jóhiszemű, s magyar emberekhez méltó eljárás.

Ebben a nagyon fontos ügyben kérttem s itt is kérem az újhelyi iparosokat, hogy jöjjenek össze vasárnap délután fél 4 órakor a Magyar Király termében s beszél-jük meg együtt barátságosan ezt a törvényt. Értsük meg egymást, hiszen az a célunk, hogy egyet-értve szolgáljuk a közérdeket. Ami igazán helytelen, igazán sé-relmes a javaslatban, hadd álla-pítsuk meg Hiszem, hogy nem fog a hibák kiigazítása elől a kormány se elzárkózni s hiszem, hogy lehet lesz ezt a javaslatot az országgyűlésen úgy megjaví-tani, hogy kisiparosaink is meg-lesznek vele elégedve.

Ez a helyes módja a fejlődés-nek, a boldogulásnak, így egy-mást megértve hozhatunk helyes és üdvös intézkedéseket. De ha mindjárt azon kezdjük, — amint egy pár oldalról hallottam már, — hogy minek legyen az iparos függetlenségi párti, mikor Kossuth is az iparosok ellen csinál tör-vényt, — akkor sose érthetjük meg egymást, sose javíthatunk, igazíthatunk a sorsunkon, hanem tovább fog pusztítani minket az ő magyar betegség: a torzsal-kodás, visszavonás, egyenetlen-keedés.

Fontolja ezt meg mindenki, s ítéletét, elhatározását ne hamar-kodja el senki. En hiszem, hogy ennek a törvénynek a tárgyalá-sánál is meg fognak győződni iparosaink, hogy legjobb akarójuk nekik Kossuth Ferenc, s hogy ő mindent megtesz sorsuk javításá-ért, helyzetük könnyítéséért.

KOSZORUK: MINDENSZENTEKRE Ércz, gyöngy és művirág koszoru újdonságok kaphatók

SCHÖN SÁNDOR
ÉS TÁRSA

„Kegyület”

temetkezési
vállalatánál

S.-A.-Ujhely.

Főnyeremény esetleg 600.000 kor.

SZERENCSE JELENTÉS!

A nyereményekért az áll. kezesek.

Felhívás részvételre a nyeremény-esélyre
melyen a Hamburg államtól biztosított nagy pénzjutri jöttékban

9 millió 248.485 márka

biztos nyereménynek kell kibuzatni.
A nyeremények ezen előnyös pénzjutriná a következők:

A legnagyobb nyeremény esetleg 600.000 márka

Premium	300000 mk.
1 "	200000 "
1 "	60000 "
1 "	50000 "
1 "	45000 "
1 "	40000 "
1 "	35000 "
1 "	30000 "
1 nyer.	100000 "
1 "	60000 "
1 "	50000 "
1 "	40000 "
1 "	30000 "
1 "	20000 "
7 "	15000 "
1 "	15000 "
11 "	10000 "
36 "	5000 "
103 "	3000 "
160 "	2000 "
437 "	1000 "
578 "	300 "
185 "	200 "

Összesen 94000 sorsjegy 45550 nyeremény és 8 Promium és azok rövid pár hó alatt 7 osztályban biztos húzásra jutnak, a sorsjegyek felére tehát biztos nyeremény jut.

Az első osztályú főnyeremény értéke 600000 márka, mely a 2-ik osztályban 650000 márka, a 3-ik osztályban 600000 márka, a 4-ikben 650000 márka, az 5-ikben 700000 márka, a 6-ikben 800000 márka és a 7-ikben 800000 márkára emelkedik.

Az első osztályhoz, melynek húzása hivatalosan állapított meg,

egy egész eredeti sorsjegy csak 7 kor fél " " " " 3.50 K.
negyed " " " " 1.75 K.

Ezen betűk a következő osztályhoz, valamint a pontos nyereményjegyzék, a hivatalos állami címmel ellátott sorsjegytervezetben láthatók meg, melyet kívántra ingyen és bérmentve küldök.

Minden résztvevőnek húzás után nyugtán további felvilágosítás nélkül a hivatalos húzás-jegyzéket.

A nyereményeknek kifizetése és elküldése direkt áttalim, a legmélyebb discreto mellett azonnal eszközöltetik.

Rendelvényeket kórek postautalványval.

Forduljunk egyenesen az ajánlatokkal a közel húzás végéig azonnal vagy

f. év november hó 1-ig

bizalommal

id. Heckscher Sámuel

bankküzletébe Hamburg

Köhögés!

A ki arra nem vigyáz, vétkezik a saját élete ellen.

Kaiser-féle Mell-Caramella
a 3 fenyőfával.

Orvosilag kipróbálva és ajánlva köhögés, rekedtség hurut, nyálkásodás és gégehurut ellen.

4512 közjegyzőileg hitelített bizonyítvány bizonyítja, hogy megtartják a mit megígérnek.

Egy csomag ára 20 és 40 fill.

Hazay Géza gyógyszerháza
Tőke-Terebesen.

Eladó

akár lakásonkint, akár együtt a Csalogány-utczában két ház és egy magtár.

A házak két külön udvarral bíró lakásból állanak.

Bővebbet a tulajdonosnál:
Olchváry Sajos
Bodrogszerdahely.

Műfogakat és egész fogsorokat
kiválóan készít

Magyar Ferencz
fogtechnikus

Sátoraljaújhely, Kossuth-u. 181.

Éltört és nem jól illő fogsorok átalakítása 2 óra alatt

Eladó ház.

A Rákóczi-utcán egy magán úri lak, szabad t'ezből eladó.

Bővebbet a tulajdonosnőnél: özv. **Rieder Ferencznél.**



Törvényesen védve. Minden utánzás és utányomás büntetendő.

Egyedüli valódi Thierry-Balsam

csak a zöld apáca védjegygel.

Felülmulhatatlan páratlan szer emésztési zavarok, gyomorgöresök, kólika, katarus, mellfájás, influenza ellen.

Ára 12 kis, vagy 6 dupla üveg, vagy pedig egy nagy különlegességű üvegnek patent zárral 5 kor. bérmentve.

Thierry centifollo kenőcs elismert páratlan szer sebek, gyulladáskok, sérülések, karbunkulus ködseknél. 2 tégely ára 3 K. 60 f. bérmentve, a pénz előleges beküldése mellett vagy utánvétellel.

Megrendelési cím: **THIERRY A. gyógyszerész Pregráda**
Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Raktár Budapesten **Türök József** gyogytára és **D. Egger Leo** gyogytára, **Vértos L. Lugos** és az összes gyogyteráknban.

Kiadó lakások.

Kazinczy-utcán a törvényeszi palotával szemben esetleg irodának is alkalmas 2 tűzethelyiség, továbbá egy három szobás lakás mellékhelyiségekkel és verandával azonnal kiadó.

Bővebbet Kazinczy utca 657. számú házban.

Eladó házak.

A Kossuth utcában lévő 187. és 188. számú ház eladó.

Értekezhetni. özv. **Láczay Elekhnél.**

Hirdetések

jutányos áron felvételnek a kiadóhivatalban.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

patika

egy régióknak bizonyult házi szer, mely már több mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult készvényéül, csúznál és meghűléseknél, bedörzsolésképpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt bevisztáskor óvatossak legyünk és csak olyan üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott doboza van csomagolva. Ára üvegekben K—80, K 1.40 és K 2.— és úgyszólván minden gyogyteráknban kapható. — Főraktár: **Türök József** gyogyterákn, Budapest.

Dr. Richter gyogyterákn az „Aranyországhoz”, Prágában, Elisabethstrasse 5 neu. Mindennapi széküldés.

a Pesti Napló új karácsonyi AJÁNDEKA

A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Napló disz munkái hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy kiállítás fényével felül fogja múlni a megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje külön volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyig remek disz művek voltak. — A Pesti Napló idei ajándékkönyve

Rákóczi Album

lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi és művészeti disz munka lesz. Ismertetlen fogja a nagy kor hőseit, ünneppajait és izgalmas hétköznapjait. Izzó t'rekvéseit lobogó indulatait mélységes hangulatait, dióségét és szenvedéseit. Javairók fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját.

Nagyszabású festmények, elsőrangú illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai disziuk majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosított művészet egész sor több színnyomásu képbén fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötését a magyar iparművészet elsőrangú mesterére bizzuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemes tartalmának a külső megjelenése is.

Ezt az új páratlan diszi ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló állandó előfizetőin kívül minden új előfizető is, aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve aki karácsonyig legalább egy félévi díjat befizetett és egy további félévi előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld e módokatokra vonatkozólag a

Pesti Napló kiadóhivatala Bpest, Andrássy-ut 27.

Előfizetés ár: 1 évre 28 K., félévre 14 K., negyedévre 7 K., egy hóra 2 K. 60 fillér. — Mutatványszámot szivesen küldünk.

Makulatur papirok

jutányos áron kaphatók a kiadóhivatalban,

Nyomatott Landesmann Miksa és Társa könyvnyomdájában Sátoraljaújhely.